「笛吹市桃源郷春まつり」
ポスター企画デザインコンテスト実施要領
1　目的
「笛吹市桃源郷春まつり」を国内外にPRし､本市の周知と観光誘客の促進をはかるため、ポスターデザインを募集します。
2　実施主体
一般社団法人　笛吹市観光物産連盟
3　応募資格

　　高校生以上、個人・団体・法人問わず

4　募集内容

①「笛吹市＝桃源郷」というイメージが浮かぶようなもので、文言は極力少なくし、画像を有効に活用するものとする
②「山梨県笛吹市」（笛吹にはふりがな）と英字「Yamanashi Fuefuki-city」及び「笛吹物語　春編」を入れること。文字の大きさ・配置は自由とする

③作品はイラストでも写真でも文字だけでも可(インパクトを与えることが出来るもの)

5　提出物

①別紙応募用紙

②A3用紙に印刷した作品

③イラストレーターとPDFデータにした作品をいれたCD‐R

6　提出場所

　　〒406-8510

山梨県笛吹市石和町市部777　（一社）笛吹市観光物産連盟　事務局宛

7　募集期間

令和元年10月21日(月)～11月22日(金)　当日消印有効(持ち込みは17時まで)

8　賞

　◆最優秀賞　1点

①笛吹市春祭りのポスター

②賞金　10万円

◆特別賞　数点

　　笛吹市オリジナルグッズ

9　審査方法

　デザイン審査の選考により決定します。

　結果は後日応募者全員に通知にてお伝えします。

10　祭り情報

　① 桃源郷春祭りは、令和2年3月29日（日）～令和2年4月12日（日）
②お問合せ先

　　笛吹市役所観光商工課　055-261-2034

　　笛吹市観光物産連盟　　055-261-2829

11　その他

①応募デザインは国内外で未発表の作品で著作権や商標権等を侵害しないもの。

②公序良俗その他法令の規定に反するもの、誹謗中傷を含むもの、著作権や第三者の権利を侵害しているもの、類似と判断されるものは、審査の対象外となります。また、採用後であっても、これらの条件に違反していたことが判明した場合、採用を取り消します。

③応募用紙の記載に虚偽が判明した場合、審査の対象外となります。また、採用後に 判明した場合、採用を取り消す場合があります。

④応募者の反社会的勢力の活動を助長する行為が判明した場合、審査の対象外となり ます。また、採用後に判明した場合、採用を取り消します。

⑤上記①～④による取り消しの結果、発生する第三者とのトラブル、損害等について笛吹市では対応いたしませんのでご留意ください。また、取り消しにより笛吹市に損害が発生する場合、その損害は応募者に負担していただきます。 

⑥応募者の氏名等の個人情報は、受賞者の発表以外の目的には使用しません。

⑦提出された資料は返却いたしません。必要な場合は予め控えを残した上でご応募ください。

⑧作品制作、及び送付にかかる費用は全て応募者でご負担ください。

⑨最優秀賞作品の著作権、使用権等一切の権利は、笛吹市に帰属するものとします。

⑩桃源郷の写真提供希望の方は、参加表明書を提出して下さい。

ふえふき観光ナビ（http://www.fuefuki-kanko.jp/）からダウンロード出来るパスワードをご連絡します。
